
Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

Material: Aluminium

Matériel: aluminium
Materiale: Alluminio

PEDESTAL / EQUERRE / PIEDINO

CODE  Ø
AR4152032 32
AR4152040 40
AR4152050 50
AR4152063 63
AR4152080 80
AR4152100 100
AR4152125 125
AR4152160 160
AR4152200 200
AR4152250 250

with screws for fixing, add “V”   
example: AR4152032V

avec vis ajouter "V»

exemple : AR4152032V

con viti di fissaggio, aggiungere “V” 
esempio: AR4152032V

FLANGE / BRIDE / BRIDE

CODE  Ø
AR4151032 32
AR4151040 40
AR4151050 50
AR4151063 63
AR4151080 80
AR4151100 100
AR4151125 125
AR4151160 160
AR4151200 200
AR4151250 250

with screws for fixing, add “V”   
example: AR4151032V

avec vis ajouter "V»

exemple : AR4151032V

con viti di fissaggio, aggiungere “V” 
esempio: AR4151032V

MALE HINGE / CHAPE MALE ARRIERE / CERNIERA MASCHIO

CODE  Ø
AR4149032 32
AR4149040 40
AR4149050 50
AR4149063 63
AR4149080 80
AR4149100 100
AR4149125 125
AR4149160 160
AR4149200 200
AR4149250 250

with screws for fixing, add “V”   
example: AR4149032V

avec vis ajouter "V»

exemple : AR4149032V

con viti di fissaggio, aggiungere “V” 
esempio: AR4149032V
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ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552

ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552
ACCESSORI PER CILINDRI ISO 15552 



Material: Aluminium

Matériel: aluminium
Materiale: Alluminio

Material: Aluminium

Matériel: aluminium
Materiale: Alluminio

Material: Aluminium

Matériel: aluminium
Materiale: Alluminio

FEMALE HINGE / CHAPE ARRIERE FEMELLE / CERNIERA FEMMINA

CODE  Ø
AR4147032 32
AR4147040 40
AR4147050 50
AR4147063 63
AR4147080 80
AR4147100 100
AR4147125 125
AR4147160 160
AR4147200 200
AR4147250 250

with screws for fixing, add “V”   
example: AR4147032V

Avec vis ajouter "V»

Exemple: AR4147032V

con viti di fissaggio, aggiungere “V” 
esempio: AR4147032V

with screws for fixing, add “V”   
example: AR4226032V

Avec vis ajouter "V»

Exemple: AR4226032V

con viti di fissaggio, aggiungere “V” 
esempio: AR4226032V

SQUARE  JOINT

ARTICULATION ARRIERE D EQUERRE
ARTICOLAZIONE A SQUADRA

CODE  Ø
AR4156032 32
AR4156040 40
AR4156050 50
AR4156063 63
AR4156080 80
AR4156100 100
AR4156125 125
AR4156160 160
AR4156200 200

with screws for fixing, add “V”   
example: AR4156032V

Avec vis ajouter "V»

Exemple: AR4146032V

con viti di fissaggio, aggiungere “V” 
esempio: AR4156032V

MALE HINGE WITH ARTICULATED HEAD

CHAPE ARRIERE ROTULEE
CERNIERA MASCHIO CON TESTINA SNODATA

CODE  Ø
AR4226032 32
AR4226040 40
AR4226050 50
AR4226063 63
AR4226080 80
AR4226100 100
AR4226125 125
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ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552
ACCESSORI PER CILINDRI ISO 15552 



INTERMEDIATE HINGE FOR CY

TOURILLON INTERMEDIAIRE POUR CY
CERNIERA INTERMEDIA PER CY

CODE  Ø
AR4158032 32
AR4158040 40
AR4158050 50
AR4158063 63
AR4158080 80
AR4158100 100
AR4158125 125

Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

INTERMEDIATE HINGE FOR CZ

TOURILLON INTERMEDIAIRE POUR CZ
CERNIERA INTERMEDIA PER CZ

CODE  Ø
AR4279032 32
AR4279040 40
AR4279050 50
AR4279063 63
AR4279080 80
AR4279100 100
AR4279125 125

PIVOT FOR HINGE / AXE POUR ARTICULATION ARRIERE / PERNO PER CERNIERA

CODE  Ø
AR4150032 32
AR4150040 40
AR4150050 50
AR4150063 63
AR4150080 80
AR4150100 100
AR4150125 125
AR4150160 160
AR4150200 200
AR4150250 250

complete of n° 2 seegers

Livré avec 2 circlips
completa di n° 2 seeger
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ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552

ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552
ACCESSORI PER CILINDRI ISO 15552 



Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

SUPPORT FOR INTERMEDIATE HINGE

PALIERS POUR TOURILLON
SUPPORTO PER CERNIERA INTERMEDIA

CODE  Ø
AR4159032 32
AR4159040 40-50
AR4159063 63-80
AR4159100 100-125

The code includes n°2 pieces.
With screws for fixing, add “V”   
example: AR4159032V

Le code prevoit 2 pieces
Avec vis ajouter "V»
exemple : AR4159032V

Il codice si riferisce a n°2 pezzi
Con viti di fissaggio, aggiungere “V” 
esempio: AR4159032V

YOKE WITH CLIPS

FOURCHE AVEC CLIPS
FORCELLA CON CLIPS

CODE  Ø
AR40673  32
AR40674  40
AR40675  50-63
AR40676  80-100

NUT FOR ROD

ECROU DE TIGE
DADO PER STELO

CODE  Ø A B C
DAD10X1.25 32 M10X1.25 17 8
DAD12X1.25 40 M12X1.25 19 6
DAD16X1.5 50-63 M16X1.5 22 6
DAD20X1.5 80-100 M20X1.5 30 8
DAD27X2  125 M27X2 41 12
DAD36X2  160-200 M36X2 55 18

C

YOKE WITH PIVOT

CHAPE FEMELLE DE TIGE
FORCELLA CON PERNO

CODE  Ø
AR40678  125 
AR40679  160-200 
AR4272250 250

Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

1.54
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ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552

ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552
ACCESSORI PER CILINDRI ISO 15552 



Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

SELF-ALIGNING JOINT

CHAPE AUTO-ALLIGNANTE
GIUNTO AUTOALLINEANTE

CODE  Ø
AR40689  32
AR40691  40
AR40693  50-63
AR40694  80-100

Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

ROD ENDS

CHAPE DE TIGE ROTULEE
TESTA A SNODO

CODE  Ø
AR40660  32
AR40662  40
AR40665  50-63
AR40666  80-100
AR40667  125
AR40669  160-200
AR40668  250

Material: Steel

Matériel: Acier
Materiale: Acciaio

FLOATING JOINT

GUIDE FLOTTANT
GIUNTO FLOTTANTE

CODE  Ø
KU0017020 20
KU0017025 25
KU0017032 32
KU0017040 40
KU0017050 50-63
KU0017080 80-100
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ADAPTOR FOR “T”  SWITCH FOR CQ CYLINDERS

ADAPTATEUR DE CAPTEUR EN “T” POUR VERIN SERIE CW ET CQ
ADATTATORE SENSORE A “T” PER CILINDRO SERIE CQ

CODE  Ø  A B C D
AR420080 160-200 25 38 15 30
AR4200125 250  25 40 15 35

Material: Aluminium

Matériel: aluminium
Materiale: Alluminio

VALVE FIXING PLAQUE FOR CY CYLINDERS

FIXATION POUR VALVE SUR VERIN CY
PIASTRINA FISSAGGIO VALVOLA SU CILINDRO CY

CODE 

AR4213  without screws / sans vis / senza viti

AR4213V  with screws for VY / avec vis pour VY / con viti per VY 

OVAL SWITCH / CAPTEUR OVAL / SENSORE OVALE

CODE  

AR4019010 REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5)

AR4019020 HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5) / HALL  (MT.2,5)

AR4019110 REED + M8 (CM 30) / REED + M8 / REED  + M8 (CM 30)

AR4019120 HALL + M8 (CM 30) / HALL + M8  / HALL  + M8 (CM 30)

4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone

3= blue / bleu / azzurro

4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone

3= blue / bleu / azzurro

EXTENSION CABLE 2,5 mt / EXTENSION CABLES 2,5 mt / PROLUNGA CAVO 2,5 mt

CODE  

AR4300 With M8 2 wires / Avec M8 2 cables / Con M8 2 fili

AR4301 With M8 3 wires / Avec M8 3 cables / Con M8 3 fili

4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone

3= blue / bleu / azzurro

For technical data see page 1.57

Pour les données techniques, voir page 1.57
Per i dati tecnici vedere pag. 1.57

1.56
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ACCESSORIES FOR CYLINDERS ISO 15552

ACCESSOIRES POUR VERINS ISO 15552
ACCESSORI PER CILINDRI ISO 15552 
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For technical data see page 1.58

Pour les données techniques, voir page 1.58
Per i dati tecnici vedere pag. 1.58

T SWITCH / CAPTEUR A T / SENSORE A T

CODE  
AR4023010 REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5)
AR4023020 HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5) / HALL  (MT.2,5)
AR4023110 REED + M8 (CM 30) / REED + M8 / REED  + M8 (CM 30)
AR4023120 HALL + M8 (CM 30) / HALL + M8  / HALL  + M8 (CM 30)
  



OVAL SWITCH / CAPTEUR OVAL / SENSORE OVALE

CODE  

AR4019010 REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5)

AR4019020 HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5) / HALL  (MT.2,5)

AR4019110 REED + M8 (CM 30) / REED + M8 / REED  + M8 (CM 30)

AR4019120 HALL + M8 (CM 30) / HALL + M8  / HALL  + M8 (CM 30)

MOUNTING / MONTAGE / MONTAGGIO 

1 2
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The cylinders on which it is possible to assemble the oval switch are: 

Les vérins sur lesquels vous pouvez monter le capteur ovale sont:
I cilindri su cui è possibile montare il sensore ovale sono:

SERIES / SERIES / SERIE 

CY  cylinders ISO 15552 / vérins ISO 15552 / cilindri ISO 15552

CZ cylindersISO 15552 / vérins ISO 15552 / cilindri ISO 15552

CA twin rod cylinders / vérins bitiges / cilindri ad aste gemellate

CM compact cylinders ISO 21287 / vérins compact ISO 21287 / cilindri compatti ISO 21287 

CC guide compact cylinders / vérins compacts guide / cilindri compatti guidati

SS rodless cylinders / vérins sans tige / cilindri senza stelo

RY rotary cylinders / vérins rotatifs / cilindri rotanti

1.57
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TECHNICAL DATA  / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

     REED   HALL
Sensor type / Type de capteur / Tipo sensore Reed NA / NO   PNP NA/NO
Protection class / Grade de protection / Grado di protezione  IP 67   IP 67
Working temp. / Température de travail / Temperatura di impiego -10C°  +70C°   -10C°  +70C°
Housing material / Matériel / Materiale custodia PA   PA
Sheath material / Matériel de la gaine / Materiale guaina PVC   PVC
Power supply / Tension d’alimentation / Tensione di alimentazione 3-30 VAC/VDC   Hall 6-30 VDC
Switching current / Courant de commutation / Corrente di commutazione 0,2 A   0,2 A
ON voltage drop / Surtension tension / Caduta di tensione  <3 V   <1 V
Nominal operate poin / Point de travail nominal / Punto di lavoro nominale 20 - 25 AT   40 Gauss (34 - 46 Gauss)
ON-OFF differential / Différenciel ON-OFF / Differenza ON-OFF 5 -10 AT   5 - 15 Gauss
On time / Temps ouverture / Tempo inserzione  0,5mS   0,8 uS
Off time / Temps de fermeture / Tempo disinserzione 0,1mS    0,3 uS
Wiring schematics / Configuration du circuit / Configurazione circuiti

M8 connector / Connecteur M8 / Connettore M8
4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone

3= blue / bleu / azzurro

4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone

4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone

3= blue / bleu / azzurro

4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone

3= blue / bleu / azzurro

EXTENSION CABLE 2,5 mt / EXTENSION CORD 2,5 mt  / PROLUNGA CAVO 2,5 mt

CODE  

AR4300 WITH M8 2 WIRES / M8 AVEC 2 CÂBLES / CON M8 2 FILI 

AR4301 WITH M8 3 WIRES / M8 AVEC 2 CÂBLES / CON M8 3 FILI 



TECHNICAL DATA  / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

     REED   HALL
Sensor type / Type de capteur / Tipo sensore Reed NA / NO   PNP NA/NO
Protection class / Grade de protection / Grado di protezione  IP 67   IP 67
Working temp. / Température de travail / Temperatura di impiego -10C°  +70C°   -10C°  +70C°
Housing material / Matériel / Materiale custodia PA   PA
Sheath material / Matériel de la gaine / Materiale guaina PVC   PVC
Power supply / Tension d’alimentation / Tensione di alimentazione 3-30 VAC/VDC   Hall 6-30 VDC
Switching current / Courant de commutation / Corrente di commutazione 0,2 A   0,2 A
ON voltage drop / Surtension tension / Caduta di tensione  <3 V   <1 V
Nominal operate poin / Point de travail nominal / Punto di lavoro nominale 20 - 25 AT   40 Gauss (34 - 46 Gauss)
ON-OFF differential / Différenciel ON-OFF / Differenza ON-OFF 5 -10 AT   5 - 15 Gauss
On time / Temps ouverture / Tempo inserzione  0,5mS   0,8 uS
Off time / Temps de fermeture / Tempo disinserzione 0,1mS    0,3 uS
Wiring schematics / Configuration du circuit / Configurazione circuiti

M8 connector / Connecteur M8 / Connettore M8
4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone

3= blue / bleu / azzurro

4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone
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The cylinders on which it is possible to assemble the T switch are: 

Les vérins sur lesquels vous pouvez monter le capteur de T sont:
I cilindri su cui è possibile montare il sensore a T sono:

SERIES / SERIES / SERIE 

MC  cylinders ISO 6432 / vérins  ISO 6432 / cilindri ISO 6432

MX cylinders ISO 6432 stainless steel / vérins ISO 6432 inox / cilindri ISO 6432 Inox

CT round cylinders / vérins ronds / cilindri tondi

CQ cylinders ISO 15552 (160-200-250) / vérins  ISO 15552 (160-200-250) / cilindri ISO 15552 (160-200-250)

CM compact cylinders ISO 21287 / vérins  compacts ISO 21287 / cilindri compatti ISO 21287

CX cylinders ISO 15552 stainless steel / vérins  ISO 15552 Inox / cilindri ISO 15552 Inox

CC guide compact cylinders / vérins  compacts guide / cilindri compatti guidati

SS rodless cylinders / vérins sans tige / cilindri senza stelo

BS rod locks / blocs tiges / bloccasteli

ST stopper cylinders / vérins stoppeur / cilindri stopper

4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone

3= blue / bleu / azzurro

4= black / noire / nero 

1= brown / brun / marrone

3= blue / bleu / azzurro

 A
c

tu
a

to
rs

 /
 A

c
tio

n
n

e
u

rs
 /
 A

tt
u
a

to
ri

1.58

AIR
WORK

P N E U M ATIC  EQU IP M E N T

T SWITCH

CAPTEUR A T
SENSORE A T

T SWITCH / CAPTEUR A T / SENSORE A T 

CODE  

AR4023010 REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5) / REED (MT.2,5)

AR4023020 HALL (MT.2,5) / HALL (MT.2,5) / HALL  (MT.2,5)

AR4023110 REED + M8 (CM 30) / REED + M8 / REED  + M8 (CM 30)

AR4023120 HALL + M8 (CM 30) / HALL + M8  / HALL  + M8 (CM 30)

EXTENSION CABLE 2,5 mt / EXTENSION CORD 2,5 mt  / PROLUNGA CAVO 2,5 mt

CODE  

AR4300 WITH M8 2 WIRES / M8 AVEC 2 CÂBLES / CON M8 2 FILI 

AR4301 WITH M8 3 WIRES / M8 AVEC 2 CÂBLES / CON M8 3 FILI 
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